

Хмельницький національний університет

Наукова бібліотека

МИКОЛА АНТОНОВИЧ ЙОХНА

До 70-річчя від дня народження

Хмельницький 2026

Хмельницький національний університет

Наукова бібліотека

**МИКОЛА АНТОНОВИЧ
ЙОХНА**

До 70-річчя від дня народження

Біобібліографічний покажчик

Хмельницький 2026

УДК 016:929:378(477)
Й75

*Рекомендовано до друку науково-технічною радою
Хмельницького національного університету,
протокол № 4 від 21.04.2026 р.*

Й75 **Йохна** Микола Антонович. До 70-річчя від дня народження : біобібліогр. покажч. / упоряд. О. М. Бичко ; відп. за вип. О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2026. – 81 с.

У покажчику представлені матеріали, які відображають життєвий і творчий шлях, науково-педагогічну діяльність доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту та адміністрування Хмельницького національного університету Миколи Антоновича Йохни.

Покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, аспірантам, студентам, усім, хто цікавиться наукою в Україні.

УДК 016:929:378(477)



ВІД УПОРЯДНИКА

Біобібліографічний покажчик підготовлений до 70-річчя від дня народження доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту та адміністрування Хмельницького національного університету Миколи Антоновича Йохни.

У покажчику зібрані і систематизовані основні відомості про життя М. А. Йохни, представлені матеріали, які відображають його наукову та педагогічну діяльність, висвітлений внесок вченого у розвиток вітчизняної освіти та університету.

Літературу в біобібліографічному покажчику згруповано у хронологічному порядку; в межах року позиції розташовані за алфавітом. Довідково-пошуковий апарат містить іменний покажчик. Бібліографічний опис та скорочення здійснено за чинними в Україні стандартами.

Джерельною базою відбору документів слугували каталоги і картотеки наукової бібліотеки Хмельницького національного університету, Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського, бібліографічні видання та інтернет-ресурси, а також матеріали, надані вченим.

Покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, аспірантам, студентам, усім, хто цікавиться наукою в Україні.

Відбір матеріалу виконано станом на 1 травня 2026 р.

ПЕРЕДМОВА

Народився 15 травня 1956 р. у селі Чагів Оратівського району Вінницької області. Навчався у Чагівській восьмирічній школі, згодом – у Росошанській середній школі, яку закінчив із золотою медаллю у 1973 р.

У 1974–1976 рр. проходив строкову військову службу. Протягом 1974–1981 років навчався на інженерно-економічному факультеті Київського технологічного інституту легкої промисловості (спеціальність «Економіка і організація промисловості предметів широкогожитку»), а з 1981–1984 рр. – в аспірантурі цього ж інституту.

Викладацьку діяльність розпочав у 1985 році на посаді асистента у Хмельницькому технологічному інституті побутового обслуговування (нині – Хмельницький національний університет). У 1987 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 08.00.28 «Організація виробництва» на тему «Організація виробництва взуття відповідно до замовлень». За роки роботи в університеті обіймав посади доцента, проректора з міжнародних зв'язків, проректора з науково-педагогічної роботи, завідувача кафедри менеджменту. У 1991 році отримав вчене звання доцента, а у 2007 р. – професора. У травні 2015 року захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» на тему «Інституційне і ресурсне забезпечення міжнародної конкурентоспроможності промислових підприємств».

За час перебування Йохни М. А. на посаді проректора з міжнародних зв'язків університет налагодив системну співпрацю з більш ніж 100 закладами вищої освіти Європи, Америки, Азії та Африки та вийшов на лідерські позиції в країні за кількістю та обсягом фінансування міжнародних наукових та освітніх проєктів. Неодноразово вхо-

див до провідної двадцятки та десятки закладів вищої освіти України у рейтингу «Топ-200» за показником «Міжнародне визнання».

Перебуваючи на посаді завідувача кафедри, Йохна М. А. був ініціатором і учасником відкриття нових напрямів підготовки – «Готельно-ресторанна справа», «Публічне управління та адміністрування», а також нових магістерських спеціальностей: «Управління інноваційною діяльністю» та «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності».

Брав активну участь у діяльності Консорціуму із удосконалення менеджмент-освіти в Україні (CEUME). Керував реалізацією в університеті міжнародного проєкту «Бізнес-менеджмент-освіта в Україні» (2002–2005 рр.), а також координував виконання міжнародних проєктів ТЕМПУС «Мережева взаємодія університетів-партнерів в реалізації багаторівневої системи підготовки і підвищення кваліфікації фахівців у сфері освітнього менеджменту» (2011–2013 рр.) та «Підготовка педагогів та освітніх менеджерів до роботи в гетерогенних групах та організаціях» (2014–2016 рр.).

Є автором і співавтором понад 160 наукових і 30 навчально-методичних праць, зокрема трьох підручників, чотирьох навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки України та десяти монографій. Має наукові публікації в журналах, індексованих у міжнародних наукометричних базах. Був керівником, відповідальним виконавцем та виконавцем шести держбюджетних і госпдоговірних науково-дослідних робіт, а також головою та членом оргкомітетів численних міжнародних конференцій. Здійснював наукове керівництво роботою аспірантів та здобувачів, шестеро з яких успішно захистили кандидатські дисертації.

Підвищував кваліфікацію та стажувався в університетах Німеччини, Австрії, Італії та Польщі.

Є дійсним членом Міжнародної академії гуманізації освіти, Української технологічної академії, а також членом-кореспондентом Академії інформатизації освіти.

Входить до редакційної колегії наукового журналу «Вісник Хмельницького національного університету» (серія «Економічні науки»), включеного до переліку фахових видань України.

Сфера наукових інтересів охоплює проблеми управління міжнародною конкурентоспроможністю організацій; менеджменту інновацій; освітнього менеджменту та економіки освіти; інституційної трансформації економіки.

Йохна М. А. користується заслуженим авторитетом у колективі університету та в наукових і освітніх колах України. Він бере активну участь у виховній і громадській роботі, а також у волонтерській діяльності. Долучився до створення та є членом правління громадської організації «Подільський центр громадських ініціатив». Був депутатом Хмельницької обласної ради п'ятого скликання, заступником голови постійної комісії з питань освіти, науки, молоді та спорту.

За багаторічну активну й плідну діяльність у галузі освіти та науки внесений до Книги пошани Хмельницького національного університету, нагороджений нагрудним знаком «Ветеран ХНУ», нагрудними знаками МОН України «Відмінник освіти» та «За наукові та освітні досягнення», а також численними дипломами й грамотами, зокрема Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України та грамотами Хмельницької обласної державної адміністрації й обласної ради. За вагомий внесок у розвиток України та зміцнення її незалежності отримав подяку Президента України.

*Голова Вченої ради
Хмельницького національного університету
Скиба Микола Єгорович,
професор, доктор технічних наук*

ОСНОВНІ ВІХИ ЖИТТЯ, НАУКОВОЇ ТА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

- 15 травня 1956 р. – народився в с. Чагів Оратівського району Вінницької області
- 1973 р. – закінчив Росошанську середню школу із золотою медаллю
- 1974–1981 рр. – навчався на інженерно-економічному факультеті Київського технологічного інституту легкої промисловості
- 1981 р. – отримав диплом з відзнакою за спеціальністю «Економіка і організація промисловості предметів широкого вжитку», кваліфікація «Інженер-економіст»
- 1981–1984 рр. – проходив науково-педагогічну підготовку в аспірантурі Київського технологічного інституту легкої промисловості
- 1985–1988 рр. – асистент кафедри економіки і організації побутового обслуговування Хмельницького технологічного інституту побутового обслуговування
- 1987 р. – захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 08.00.28 «Організація виробництва» на тему «Управление ассортиментом и организация производства обуви в соответствии с заказами»
- 1988–2000 рр. – доцент кафедри економіки і організації побутового обслуговування Хмельницького технологічного інституту побутового обслуговування (з жовтня 1994 р. – Технологічного університету Поділля)

- 1991 р. – отримав вчене звання доцента
- 2000–2002 рр. – докторант Технологічного університету Поділля
- 2002–2006 рр. – проректор з міжнародних зв'язків Технологічного університету Поділля (з грудня 2003 р. – Хмельницького державного, а з серпня 2004 р. – Хмельницького національного університету)
- 2006–2008 рр. – завідувач кафедри менеджменту Хмельницького національного університету
- 2006–2008 рр. – продовжував виконувати обов'язки проректора з міжнародних зв'язків за сумісництвом
- 2007 р. – отримав вчене звання професора
- 2008–2012 рр. – проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету
- 2015 р. – захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» на тему «Інституційне і ресурсне забезпечення міжнародної конкурентоспроможності промислових підприємств»
- 2012–2022 рр. – завідувач кафедри менеджменту Хмельницького національного університету
- 2012–2024 рр. – продовжував виконувати обов'язки проректора з науково-педагогічної роботи за сумісництвом
- з 2022 р. – дотепер – професор кафедри менеджменту та адміністрування Хмельницького національного університету, директор Українсько-польського центру європейської інтеграції

БІБЛІОГРАФІЯ ПРАЦЬ

Монографії, розділи в колективних монографіях

- 1 Концепції інституціональної економічної теорії в управлінні розвитком соціально-економічних систем : монографія / М. А. Йохна, В. В. Стадник, П. Г. Іжевський, О. В. Замазій, В. Л. Карпенко ; заг. ред. М. А. Йохна. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 314 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
- 2 Трансфер технологій: форми і методи ефективного здійснення : монографія / М. А. Йохна, П. Г. Іжевський, В. В. Стадник. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 188 с.
- 3 Technological development of industrial enterprises of Ukraine: priorities and effectiveness / M. A. Yokhna // Scientific basis of modern technology: experience and prospects : monograph / ed. by: Y. I. Shalapko, L. A. Dobrzanski. – Jaremche, 2011. – P. 39–51.
- 4 Интеллектуальный капитал и корпоративная культура в инновационном обществе: теоретические и прикладные аспекты / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Украина и ее регионы на пути к инновационному обществу : монография / под общ. ред. В. И. Дубницкого и М. П. Булеева. – Донецк : Юго-Восток, 2011. – Т. 1. – С. 442–454.
- 5 Управління ефективністю енергоспоживання підприємства : монографія / М. А. Йохна, О. А. Миколюк, В. В. Стадник. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 194 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 133–152.

- 6 Мотивуючі функції лідерства та їхня реалізація в управлінні розвитком регіону / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Управлінське лідерство: виклики сьогодення : колект. монографія / за заг. ред. В. В. Толкованова. – Хмельницький : ПП Мельник А. А., 2013. – С. 45–74.
- 7 Підприємництво і зовнішньоекономічна діяльність: можливості і ризики України : монографія / М. А. Йохна [та ін.] ; за наук. ред. проф. М. А. Йохни. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 347 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
- 8 Стратегія диверсифікації в управлінні міжнародною конкурентоспроможністю підприємства : монографія / В. В. Стадник, М. А. Йохна, Г. О. Соколюк. – Хмельницький : Гонта А. С., 2013. – 199 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 183–198.
- 9 Інституційні та ресурсні аспекти міжнародної конкурентоспроможності промислових підприємств : монографія / М. А. Йохна. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 294 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 247–268.
- 10 Організаційно-структурне забезпечення ефективності інноваційної діяльності машинобудівного підприємства : монографія / М. А. Йохна, Н. В. Прилепа. – Хмельницький : Гонта А. С., 2014. – 167 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 133–146.

Підручники та навчальні посібники

- 11 Менеджмент : навч. посіб. / В. В. Стадник, М. А. Йохна. – Київ : Академвидав, 2003. – 464 с. – (Альма-матер). – Бібліогр.: с. 452–456.
- 12 Менеджмент організацій : підруч. для ВНЗ, які навчаються за напрямом «Менеджмент» / Л. І. Федулова, І. В. Сокирник, В. В. Стадник, М. А. Йохна ; заг. ред. Л. І. Федулова. – Київ : Либідь, 2003. – 448 с. : іл. – Бібліогр.: в кінці розд.
- 13 Економіка і організація інноваційної діяльності : навч. посіб. / М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Київ : Академія, 2005. – 400 с. : іл., табл. – (Альма-матер). – Бібліогр.: с. 380–385.

- 14 Інноваційний менеджмент : навч. посіб. / В. В. Стадник, М. А. Йохна. – Київ : Академвидав, 2006. – 464 с. : іл., табл. – (Альма-матер). – Бібліогр.: с. 441–447.
- 15 Менеджмент : підручник / В. В. Стадник, М. А. Йохна. – 2-ге вид., випр. и допов. – Київ : Академвидав, 2007. – 472 с. : іл., табл. – (Альма-матер). – Бібліогр.: с. 466–471.
- 16 Стратегічне управління інноваційним розвитком підприємства : навч. посіб. для студентів вищ. навч. закл. / В. В. Стадник, М. А. Йохна. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 327 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 320–325.
- 17 Основи менеджменту : підручник / М. А. Йохна [та ін.] ; за ред. А. А. Мазаракі. – Харків : Фоліо, 2014. – 846 с. : іл., табл.

Дисертації, автореферати дисертацій

- 18 Управление ассортиментом и организация производства обуви в соответствии с заказами : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 08.00.28 / Йохна Николай Антонович ; Киев. технол. ин-т легкой пром-сти. – Киев, 1987. – 25 с.
- 19 Управление ассортиментом и организация производства обуви в соответствии с заказами : дис. ... канд. техн. наук : 08.00.28 / Йохна Николай Антонович ; Киев. технол. ин-т легкой пром-сти. – Киев, 1987. – 212 с. : ил.
- 20 Інституційне і ресурсне забезпечення міжнародної конкурентоспроможності промислових підприємств : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Йохна Микола Антонович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 40 с. : іл.
- 21 Інституційне і ресурсне забезпечення міжнародної конкурентоспроможності промислових підприємств : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Йохна Микола Антонович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2014. – 506 с. : іл.

Наукові праці

1982

- 22 Планування обсягу продукції із Знаком якості / Н. А. Адамова, М. А. Йохна // Легка промисловість. – 1982. – № 2. – С. 22–23.

1985

- 23 Система управління асортиментом обuvi: поняття, структура і функції / М. А. Йохна, В. С. Чмелев // Изв. вузов. Технология лег. пром-сти. – 1985. – Т. 28, № 3. – С. 8–11.

1986

- 24 Методика оптимального распределения изменений ас сортамента продукции отрасли легкой промышленности между предприятиями / М. А. Йохна, В. С. Чмелев // Областная научно-техническая конференция «Текстильной промышленности – передовую технику и прогрессивную безотходную технологию», 15–16 мая 1986 г. : крат. тез. докл. – Иваново : ИвТИ, 1986.
- 25 Оптимизация перестройки производственных мощностей обувной отрасли на выпуск продукции, соответствующей спросу / М. А. Йохна, В. С. Чмелев // Проблемы и перспективы развития производства товаров народного потребления и сферы услуг населению : тез. докл. респ. науч.-практ. конф., 12–13 июня 1986 г. – Киев, 1986.

1989

- 26 Совершенствование учета затрат на производство в обувной подотрасли службы быта / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Хозяйственный расчет в сфере бытового обслуживания в условиях самофинансирования : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1989. – С. 139–141.

1990

- 27 Оценка эффективности систем премирования рабочих в условиях хозяйственного расчета / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Организация и нормирование труда на промышленных предприятиях : тез. докл. обл. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1990. – С. 57–59.

- 28 Совершенствование материального стимулирования работников аппарата управления в условиях хозрасчета / М. А. Йохна, Т. В. Михальчик // Внутрихозяйственный расчет на сахарных заводах : тез. докл. обл. науч.-практ. конф. – Тернополь, 1990.

1992

- 29 Перспективи утворення і функціонування малих економічно чистих наукомістких підприємств і РНТЦ / М. А. Йохна, В. В. Стадник, Т. В. Михальчик // Зб. наук. ст. / ІЕ АН України. – Київ, 1992.

1993

- 30 Основные черты и эффективность функционирования региональных научно-технологических центров / Н. А. Йохна, В. В. Стадник // Проблемы экономики и труда : сб. докл. укр. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1993. – Ч. 1. – С. 69–71.
- 31 Перспективи створення регіональних науково-технологічних центрів / М. А. Йохна, В. В. Стадник, Т. В. Михальчик // Зб. наук. пр. Терноп. акад. нар. госп-ва. – Тернопіль, 1993.

- 32 Предпосылки и перспективы создания региональных научно-технологических центров в Украине / В. В. Стадник, Н. А. Йохна, Т. В. Михальчик // Проблемы экономики и труда : сб. докл. укр. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1993. – Ч. 1. – С. 88–90.

1994

- 33 Регіональні науково-технологічні парки: проблеми становлення та власності / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Створення і функціонування підприємств колективної форми власності : матеріали наук.-практ. конф. – Київ : КТІЛП, 1994. – С. 64–66.
- 34 Створення сприятливого мотивуючого середовища – запорука підвищення ефективності праці на підприємствах колективної форми власності / М. А. Йохна, В. В. Стадник, В. А. Троц // Створення і функціонування підприємств колективної форми власності : матеріали наук.-практ. конф. – Київ : КТІЛП, 1994. – С. 45–46.

- 35 Технологічному університету – науково-технологічний парк / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Наукові основи сучасних прогресивних технологій : тези доп. наук.-практ. конф. з нагоди презентації Технол. ун-ту Поділля. – Хмельницький : ТУП, 1994. – С. 125.

1995

- 36 Роль регіональних науково-технологічних парків у підготовці економічних кадрів / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Проблеми економіки і вдосконалення підготовки економічних кадрів в умовах переходу до ринку : тези наук.-практ. конф., Запоріжжя, 19–20 трав.1995 р. – Запоріжжя, 1995.

1996

- 37 Деякі підходи до вирішення актуальних проблем постприватизації / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Проблеми постприватизації : тези доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – Ч. 1. – С. 19–21.
- 38 Перспективи вдосконалення організації процесу підготовки спеціалістів на інженерно-економічному факультеті університету / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Актуальні проблеми техніки та суспільства : зб. ст. викл. та наук. співробітників Технол. ун-ту Поділля. – Хмельницький : ТУП, 1996. – Вип. 1. – С. 14–16.

1997

- 39 Економічна та соціальна ефективність створення науково-технологічних парків / М. А. Йохна, В. В. Стадник, Т. В. Михальчик // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Серія 2, Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1997. – № 1. – С. 134–139.
- 40 Мотивація інноваційних процесів / В. В. Стадник, М. А. Йохна // Управління трудовими ресурсами: проблеми і перспективи розвитку : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 1. – С. 33–36.

1998

- 41 Про деякі відмінності аксіоматики і методології неокласичного та еволюційно-інституціонального напрямків економічної теорії /

М. А. Йохна, В. В. Стадник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 3. – С. 24–27.

- 42 Трансакційні витрати і їх місце в обґрунтуванні господарських рішень / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Проблеми економічної теорії і практики на сучасному етапі : зб. наук. пр. – Хмельницький : ТУП, 1998. – С. 106–107.

1999

- 43 Вдосконалення організації мотивації праці як чинник підвищення конкурентоспроможності підприємства / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Економіка праці : зб. наук. пр. – Хмельницький : ТУП, 1999. – Вип. 3. – С. 148–150.
- 44 Венчурний бізнес та перспективи його розвитку в Україні / М. А. Йохна, О. А. Кармаліта // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту Технол. ун-ту Поділля. – Хмельницький : ТУП, 1999. – С. 105–108.
- 45 До питання про визначення ефективності функціонування технопарків та бізнес-інкубаторів / М. А. Йохна, В. В. Стадник, А. Г. Гулевата // Экономические инновации. – Одесса, 1999. – Вып. 4 : Международное и межрегиональное экономическое сотрудничество в Черноморском бассейне. – С. 89–91.
- 46 Інвестиції у створення бізнес-інкубаторів як один із шляхів зменшення трансакційних витрат малих підприємств / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 5, ч. 1. – С. 163–166.
- 47 Мораль, обмін та суспільний порядок / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 6. – С. 7–13.

2000

- 48 Бізнес-інкубатор на Поділлі – реальність / М. А. Йохна // Економіст. – 2000. – № 1. – С. 54–55.

- 49 Особливості стратегічного планування малого бізнесу / В. В. Стадник, М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 4, ч. 3. – С. 86–89.
- 50 Постіндустріальне суспільство: основні риси, проблеми та перспективи запровадження його елементів в Україні / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 2. – С. 129–133.
- 51 Про зміну підходу до застосування технічних засобів в процесі управління / С. О. Михальчик, М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 2. – С. 125–127.
- 52 Проблеми впровадження інформаційних технологій на підприємствах України / Л. Здихальська, М. А. Йохна // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту Технол. ун-ту Поділля. – Хмельницький : ТУП, 2000. – С. 15–20.
- 53 Умови виходу України на ринки ЄС / В. В. Стадник, М. А. Йохна // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва : наук. журн. – Тернопіль, 2000. – № 15.

2001

- 54 Неокласична теорія: загальна характеристика та висновки щодо застосування у процесі інституційної трансформації перехідної економіки / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2001. – № 6. – С. 7–16.
- 55 Порівняльна характеристика українських і західноєвропейських неформальних економічних інституцій / М. А. Йохна // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва : наук. журн. – Тернопіль, 2001. – № 18, ч. 4. – С. 177–185.
- 56 Про деякі організаційно-економічні форми підтримки підприємства на рівні регіонів / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Вісн. УАДУ. – 2001. – № 2, ч. 1. – С. 163–168.

- 57 Проблеми формування інноваційного стилю мислення у студентської молоді / М. А. Йохна, С. О. Михальчик // Інноваційне підприємництво та молодь : зб. ст. – Київ : МАУП, 2001.

2002

- 58 Використання досвіду японських сюданів з метою підвищення конкурентоспроможності українських товаровиробників / В. В. Стадник, М. А. Йохна // Вісн. Нац. ун-ту «Львів. політехніка». Логістика. – Львів, 2002. – № 446. – С. 251–256.
- 59 Застосування неінституціональної теорії фірми для вирішення проблем трансформації та вдосконалення організаційних форм господарювання в Україні / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва : наук. журн. – Тернопіль, 2002. – № 7/3. – С. 85–88.
- 60 Кейнсіанська теорія: загальна характеристика та висновки щодо застосування у процесі інституційної трансформації перехідної економіки / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 2, ч. 1. – С. 110–112.
- 61 Організаційна культура: сутність та проблеми формування на підприємствах України / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Вісн. Хмельниц. ін-ту регіон. упр. та права. – 2002. – № 1. – С. 178–184.
- 62 Проблеми вибору моделі ринкової трансформації / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 4, ч. 2. – С. 9–12.
- 63 Проблеми і напрямки розвитку експортного потенціалу регіонів / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Наук. вісн. Чернів. торг.-екон. ін-ту КНТЕУ. – Чернівці, 2002. – Вип. 2 : Екон. науки, ч. 1. – С. 166–171.
- 64 Трансакційні витрати: сутність, значення, проблеми вимірювання та планування / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 5, ч. 2. – С. 31–36.

2003

- 65 Вплив інституційного середовища на інноваційний розвиток акціонерних товариств / М. А. Йохна, В. Л. Карпенко // Наук. пр. Донец. нац. техн. ун-ту. Серія: Економічна : наук. зб. – Донецьк, 2003. – Вип. 55. – С. 57–62.
- 66 Деякі шляхи наближення менеджмент-освіти до потреб бізнес-середовища / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Бізнес-освіта як бізнес: якість послуг і соціальна відповідальність : матеріали V Міжнар. конф. «Розбудова менеджмент-освіти в Україні» (м. Харків, 13–15 листоп. 2003 р.). – Київ, 2003. – С. 11–17.
- 67 Екзогенні та ендогенні фактори активізації інноваційної діяльності підприємств / В. Л. Карпенко, М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки. – 2003. – № 2, т. 1. – С. 92–95.
- 68 Координація та інтеграція досліджень інституційних перетворень в країнах Центральної та Східної Європи / М. А. Йохна // Сучасні технології виробництва в розвитку економічної інтеграції та підприємництва : матеріали укр.-пол. наук. конф., смт Сатанів, 16–18 жовт. 2003 р. – Хмельницький : ТУП, 2003. – С. 188–189.
- 69 Неінституціональна теорія позалегальної економіки: сутність та можливості використання для подолання кризових явищ в Україні / М. А. Йохна // Наук. пр. Донец. нац. техн. ун-ту. Серія: Економічна : наук. зб. – Донецьк, 2003. – Вип. 55. – С. 76–82.
- 70 Неінституціональна теорія прав власності: загальна характеристика та висновки щодо застосування у процесі інституційної трансформації перехідної економіки / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 2, т. 1. – С. 14–17.
- 71 Перспективні напрямки досліджень інституційних трансформацій у країнах Центральної та Східної Європи / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 6, ч. 2. – С. 33–35.

72 Теорія суспільного вибору: загальна характеристика та висновки щодо застосування у процесі інституційної трансформації перехідної економіки / М. А. Йохна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 1, ч. 2. – С. 162–165.

73 Як наблизити бізнес та менеджмент-освіту до потреб бізнес-середовища / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Синергія. – 2003. – № 2. – С. 16–19.

2004

74 Основные институциональные концепции: сущность, особенности и классификация / М. А. Йохна // Наук. пр. Донец. нац. техн. ун-ту. Серія: Економічна : наук. зб. – Донецьк, 2004. – Вип. 70. – С. 14–22.

75 Чинники та результати інноваційної діяльності вітчизняних підприємств в умовах перехідної економіки / В. Л. Карпенко, М. А. Йохна, В. В. Стадник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2004. – № 6. – С. 11–17.

2005

76 Методологічні підходи до формування механізму активізації інноваційної діяльності підприємств / М. А. Йохна, В. Л. Карпенко // Наук. пр. Донец. нац. техн. ун-ту. Серія: Економічна : наук. зб. – Донецьк, 2005. – Вип. 89–3. – С. 160–165.

77 Проблеми координації та інтеграції досліджень впливу інституційних змін на економіки країн Центральної та Східної Європи / М. А. Йохна // Технічно-економічне сприяння розвитку підприємництва = Techniczno-ekonomiczne uwarunkowania rozwoju przedsiebiorczosci : II Polsko-Ukraińska Konferencja Naukowa : zbiór prac. – Kraków : Politechniki Krakowskiej, 2005. – S. 377–382.

78 Формування мотиваційного механізму інноваційної діяльності акціонерних товариств / М. А. Йохна, В. Л. Карпенко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 2, т. 1. – С. 92–97.

2006

- 79 Алгоритм управління інтеграційним зростанням організації через мінімізацію трансакційних витрат / О. В. Замазій, М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 1, т. 1. – С. 22–25.
- 80 Економічна влада та нееквівалентний обмін у системі контрактних відносин / М. А. Йохна // Наук. пр. Донец. нац. техн. ун-ту. Серія: Економічна : наук. зб. – Донецьк, 2006. – Вип. 103–1. – С. 94–100.
- 81 Особливості та організаційні форми трансферу технологій в Україні у галузевому розрізі / П. Г. Іжевський, М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 3. – С. 169–174.
- 82 Роль маркетингових досліджень у реалізації інноваційного потенціалу виробничого підприємства / М. А. Йохна, Н. М. Біла // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 5. – С. 55–60.

2007

- 83 Концепція управління ринковою вартістю підприємства і можливості її застосування у вітчизняній практиці менеджменту / М. А. Йохна, Б. Боднар // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2006–2007 н.р. – Хмельницький, 2007. – Т. 2. – С. 102–104.
- 84 Мотивація у формуванні і реалізації інноваційного потенціалу підприємства / І. С. Голоднюк, М. А. Йохна // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2006–2007 н. р. – Хмельницький, 2007. – Т. 2. – С. 112–115.
- 85 Про деякі підходи до визначення інституцій / М. А. Йохна // Наук. пр. Донец. нац. техн. ун-ту. Серія : Економічна : всеукр. наук. зб. – Донецьк : ДонНТУ, 2007. – Вип. 31–1 (117). – С. 126–131.
- 86 Проблеми реалізації інноваційного потенціалу вітчизняних підприємств / Н. М. Біла, М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац.

ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 3, т. 2. – С. 124–127.

- 87 Технологічний аудит в обґрунтуванні інноваційної стратегії підприємства / Д. М. Бондаренко, М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 6, т. 1. – С. 200–205.
- 88 Чинники створення ринкової вартості підприємства / Б. Боднар, М. А. Йохна // Розвиток соціально-економічних відносин в умовах трансформації економіки України : матеріали І Міжнар. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених, 17–18 трав. 2007 р. – Хмельницький, 2007. – Т. 2. – С. 92–94.
- 89 Чинники створення ринкової вартості підприємства / М. А. Йохна, Б. Боднар // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2006–2007 н.р. – Хмельницький, 2007. – Т. 3. – С. 126–129.

2008

- 90 Вплив інноваційно-інвестиційних процесів на можливості збільшення ринкової вартості машинобудівних підприємств Хмельницької області / М. А. Йохна, Н. І. Непогодіна, Т. С. Томаля // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 3, т. 1. – С. 127–132.
- 91 Проблеми управління капіталізацією фірми в Україні / Л. О. Шкілюк, М. А. Йохна // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2007–2008 н.р. – Хмельницький, 2008. – Т. 3. – С. 117–120.
- 92 Формування компетентної структури і оцінка рівня інноваційно-інвестиційного потенціалу промислового підприємства / Н. І. Непогодіна, М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 5, т. 2. – С. 148–153.
- 93 Формування методичних підходів до побудови моделі управління ринковою вартістю підприємства / Т. С. Томаля, М. А. Йохна //

Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 5, т. 2. – С. 24–28.

2009

- 94 Інституційні чинники активізації інноваційної діяльності / М. А. Йохна // Екон. вісн. Донбасу : наук. журн. / Луган. нац. ун-т ім. Т. Шевченка, Ін-т екон. пром-сті Нац. акад. наук України. – Київ–Полтава, 2009. – № 2. – С. 192–195.

2010

- 95 Аутсорсинг як технологія підвищення ефективності діяльності сучасних організацій / О. В. Осадчук, М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 3, т. 3. – С. 119–122.
- 96 Інституційні зміни і модель соціальної справедливості у формуванні конкурентоспроможної економіки України / М. А. Йохна // Сучасні тенденції соціально-економічного розвитку Поділля та проблеми соціалізації суспільних відносин : матеріали міжобл. наук.-практ. семінару, 18 груд. 2010 р. – Хмельницький, 2010. – С. 68–70.
- 97 Мережева взаємодія університетів-партнерів у забезпеченні інноваційного розвитку освітнього простору Подільського регіону / М. А. Йохна, О. В. Вешко // Сучасні тенденції соціально-економічного розвитку Поділля та проблеми соціалізації суспільних відносин : матеріали міжобл. наук.-практ. семінару, 18 груд. 2010 р. – Хмельницький, 2010. – С. 64–67.
- 98 Практичне застосування моделі стратегічного управління ресурсним потенціалом підприємства [Електронний ресурс] / М. А. Йохна, А. Г. Черномазюк // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми управління підприємствами: теорія і практика» (15–16 листоп. 2010 р., м. Харків) : [тези]. – Харків : ХНЕУ, 2010. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM).
- 99 Развитие форм коммуникационного взаимодействия в повышении качества образовательных услуг / В. В. Стадник, Н. А. Йохна //

Система менеджмента качества в современном университете: достижения, проблемы и перспективы : материалы науч-практ. конф., Витебск, 2–3 июня 2010 г. – Витебск, 2010. – С. 84–86.

- 100 Формування структури інноваційного потенціалу підприємства / М. А. Йохна, О. В. Декалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 4, т. 1. – С. 150–154.

2011

- 101 Интеллектуальный капитал и корпоративная культура в инновационном обществе: теоретические и прикладные аспекты / В. В. Стадник, Н. А. Йохна // Украина и её регионы на пути к инновационному обществу : монография : [в 4 т.] / под общ. ред. В. И. Дубницкого и И. П. Булеева. – Донецк : Юго-Восток, 2011. – Т. 1. – С. 442–454.
- 102 Международное сетевое взаимодействие университетов в реализации новой образовательной парадигмы / Н. А. Йохна, В. В. Стадник // Информационные технологии в системе подготовки и повышения квалификации специалистов в области образовательного менеджмента : сб. науч. ст. междунар. науч.-практ. конф., 19–23 сент. 2011 г. – Хмельницький : Гонта А. С., 2011. – С. 11–18.
- 103 Ментальні моделі дійсності і їх вплив на формування економічної поведінки / М. А. Йохна // Наук. пр. Донец. нац. техн. ун-ту. Серія : Економічна : всеукр. наук. зб. – Донецьк : ДонНТУ, 2011. – Вип. 40–3. – С. 97–104.
- 104 Методичні основи оцінки здатності машинобудівних підприємств інвестувати стратегію розвитку / М. А. Йохна, Н. І. Непогодіна // Наук. пр. Донец. Нац. техн. ун-ту. Серія : Економічна : всеукр. наук. зб. – Донецьк : ДонНТУ, 2011. – Вип. 39–2. – С. 146–150.
- 105 Методичні підходи до формування системи управління конкурентоспроможністю підприємств у глобалізованій економіці / М. А. Йохна, Г. О. Соколюк // Економіка розвитку : наук. журн. / Харк. нац. екон. ун-т. – Харків, 2011. – № 4. – С. 81–85.

- 106 Ресурсний потенціал організаційних форм інноваційної діяльності підприємства / М. А. Йохна, Н. В. Прилепа // Бізнес Інформ. – 2011. – № 11. – С. 70–72.
- 107 Розробка методики пошуку оптимальних параметрів нелінійних моделей для систем управління ефективністю діяльності підприємств / М. А. Йохна, Ю. Б. Михайловський, Е. О. Янковець // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 2, т. 1. – С. 39–43.
- 108 Сутність та складові ефективності інноваційної діяльності / М. А. Йохна, Н. В. Прилепа // Вісн. Київ. нац. ун-ту технологій та дизайну. Темат. вип. – 2011. – № 61. – С. 211–216.
- 109 Тенденції та ефективність техніко-технологічного розвитку промислових підприємств України / М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 5, т. 3. – С. 228–233.

2012

- 110 Економічний раціоналізм і соціальна взаємодія у формуванні закономірностей і принципів освітнього менеджменту / М. А. Йохна // Формування ринкової економіки. Спец. вип. : зб. наук. пр. / Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана. – Київ, 2012. – Ч. 1. – С. 178–188.
- 111 Принципи розвитку технологічних комплексів / М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 5, т. 3. – С. 141–145.
- 112 Проблеми методологічного забезпечення управління ринковою вартістю підприємства / М. А. Йохна, О. В. Замазій // Теорія та практика управління економічним розвитком : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 22–24 листоп. 2012 р.) – Донецьк : ООО «Фирма «Друк-Инфо», 2012. – Т. 1. – С. 222–224.
- 113 Проблеми міжкультурних комунікацій у інформаційному забезпеченні зовнішньоекономічної діяльності підприємства / М. А. Йохна, О. Вешко // Формування ринкової економіки. Спец. вип. – Київ : КНЕУ, 2012. – Ч. 2. – С. 335–345.

- 114 Реалізація ідей Болонської декларації у мережевій взаємодії університетів-партнерів / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Університет на шляху Болонських перетворень : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – С. 60–67.
- 115 Реалізація принципів Болонської декларації у міжнародній мережевій взаємодії університетів-партнерів / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Проблемы и перспективы образовательного менеджмента в современных условиях международной интеграции : сб. материалов междунар. науч.-практ. конф. (22–23 мая 2012 г.). – Днепропетровск, 2012. – Т. 1. – С. 26–37.
- 116 Совершенствование методологии управления технологическим развитием промышленного предприятия / М. А. Йохна // Вучонья запискі Брэсцкага дзяржаўнага ўніверсітэта імя А. С. Пушкіна : зб. наук. пр. – Брэст, 2012. – Вып. 8, ч. 1 : Гуманітарныя і грамадскія навукі. – С. 160–168.
- 117 Технологии международного сетевого взаимодействия университетов в повышении качества образовательного процесса / М. А. Йохна, В. В. Стадник // Edukacja i ekonomia. Wyzwania współczesności. – Włocławek : DRUK-TOR, 2012. – Р. 189–201.
- 118 Технологічна та логістична доцільність інтегрування постачальників машинобудівного підприємства в процес створення інновацій / М. А. Йохна, А. М. Гончарук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 4, т. 2. – С. 120–125.
- 119 Трансфер технологій: суть, форми і значення / М. А. Йохна, О. В. Козачок // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 3, т. 3. – С. 69–72.
- 120 Формирование мотивационной составляющей LLL инновационно-активного предприятия / М. А. Йохна, Ж. В. Яцишина // Концепции и стратегии непрерывного образования в международном контексте : сб. материалов междунар. форума, 12–15 сентяб. 2012 г. – СПб.: АППО, 2012. – Т. 1. – С. 145–148.

2013

- 121 Motivational environment in managing international competitive ability for an industrial enterprise / M. Yokhna // Polish Association for Knowledge Management. Series: Studies&Proceedings. – 2013. – Iss. 67. – P. 96–105.
- 122 Вплив організаційних форм підтримки інноваційної діяльності на соціально-економічні процеси в Україні / М. А. Йохна, Н. В. Прилепа // Стратегія інноваційного розвитку економіки: бізнес, наука, освіта (SIDEC 2013) : матеріали V ювіл. наук.-практ. конф., 26–30 трав., Алушта. – Харків : НТУ «ХПІ». – С. 98–102.
- 123 Інституційні аспекти міжнародного співробітництва у розвитку технологічних комплексів / М. А. Йохна // Наук. пр. Донец. нац. техн. ун-ту. Серія: Економічна : всеукр. наук. зб. – Донецьк : ДонНТУ, 2013. – Вип. 2 (44). – С. 69–74.
- 124 Можливості і завдання інноваційної інфраструктури у розвитку підприємництва в Україні / М. А. Йохна, В. В. Стадник, Т. В. Михальчик // Наук. вісн. / Одес. нац. екон. ун-т : зб. наук. пр. – Одеса, 2013. – № 20 (199). – С. 135–144.
- 125 Образовательный менеджмент в Украине и за рубежом / Н. А. Йохна // Книга модулей. Подготовка и повышение квалификации специалистов в области образовательного менеджмента : [учеб. пособ.] : в 2 ч. / Брест. гос. ун-т им. А. С. Пушкина. – Брест, 2013. – Ч. 2. – С. 72–81.
- 126 Организационные формы инновационной деятельности предприятия в повышении ее эффективности / Н. А. Йохна, Н. В. Прилепа // Экономическая политика: на пути к новой парадигме. Пятнадцатые Друкеровские чтения : материалы междунар. науч.-практ. конф., 5–6 июня 2013 г. : в 2 т. – М.: Доброе слово, 2013. – Т. 2. – С. 134–139.
- 127 Особливості формування мотиваційної основи розвитку інноваційного потенціалу підприємств машинобудування / М. А. Йохна, А. Ю. Борщ // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2013. – № 3, т. 2. – С. 81–84.

- 128 Переваги портфельного управління інноваціями у збільшенні експортного потенціалу машинобудівного підприємства / В. В. Стадник, О. П. Мельничук, В. М. Йохна // Вісн. Волин. ін-ту економіки та менеджменту : зб. наук. пр. – Луцьк, 2013. – Вип. 6. – С. 136–144.
- 129 Проблеми ресурсного забезпечення міжнародної конкурентоспроможності вітчизняних промислових підприємств / М. А. Йохна // Проблеми економіки : наук. журн. / Н.-д. центр індустріал. пробл. розв. НАН України. – Харків, 2013. – № 3. – С. 76–82.
- 130 Развитие персонала в повышении эффективности инновационной деятельности промышленного предприятия / Н. А. Йохна, Л. А. Гризовская // Инновационная экономика: перспективы развития и совершенствования : науч.-практ. журн. – Курск, 2013. – № 2, т. 2. – С. 68–75.
- 131 Специфічність виробничих ресурсів у системі факторів міжнародної конкурентоспроможності промислового підприємства / М. А. Йохна, Л. О. Гризовська // Електронний додаток до матеріалів міжнародної науково-практичної конференції «Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки та практики», 14–15 листоп. 2013 р., м. Харків : тези доп. – Харків, 2013. – С. 206–210.
- 132 Структурно-динамический анализ инвестиционных процессов в Украине с позиции их эффективности / О. В. Замазий, М. А. Йохна // Scientific letters of Academic society of Michal Baludansky. – 2013. – Vol. 1, No. 3. – P. 109–115.

2014

- 133 Організаційна взаємодія: сутність, форми та чинники ефективності / М. А. Йохна, О. В. Вешко // Вісн. Східноукр. нац. ун-т ім. Володимира Даля : наук. журн. – Луганськ, 2014. – № 2. – С. 105–111.

2015

- 134 Перспективы развития сетевого взаимодействия Хмельницкого национального университета и школ области в инклюзивном

образовании / Н. Е. Скиба, Н. А. Йохна, Р. П. Попелюшко // Педагогика и психология как ресурс развития современного общества: проблемы сетевого взаимодействия в инклюзивном образовании : материалы VII Междунар. науч.-практ. конф., посвящ. 100-летию Ряз. гос. ун-та им. С. А. Есенина, 8–10 окт. 2015 г. – Рязань, 2015. – С. 63–68.

- 135 Українсько-польське співробітництво Хмельницького національного університету в контексті євроінтеграції / М. А. Йохна, О. В. Посонська // Мовна компетенція як основа професійного і соціального успіху в Європі: зб. наук. пр. – Хмельницький–Кельце : ХмЦНІ, 2015. – С. 8–22.

2016

- 136 Концептуальна модель еволюції конкуруючих суб'єктів господарювання / М. А. Йохна // Стратегічні імперативи сучасного менеджменту : зб. матеріалів III Міжнар. наук.-практ. конф., 17–18 берез. 2016 р. : у 2 ч. – Київ : КНЕУ, 2016. – Ч. 1. – С. 35–40.
- 137 Сетевое взаимодействие Хмельницкого национального университета и школ области в процессе внедрения инклюзивного образования / М. А. Йохна, Р. П. Попелюшко // Стратегии формирования инклюзивной среды : сб. науч. тр. по материалам междунар. науч.-практ. конф. «Вуз как гетерогенная организация: стратегии формирования инклюзивной среды» (Великий Новгород, Санкт-Петербург, 17–19 мая 2016 г.). – СПб. : СПб АППО, 2016. – С. 130–140.

2017

- 138 Концептуальна модель еволюції суб'єктів господарювання в конкурентному середовищі / М. А. Йохна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2017. – № 2, т. 2. – С. 7–11.
- 139 Моделювання еволюції конкуруючих суб'єктів господарювання / М. А. Йохна // VII Українсько-Польські наукові діалоги : міжнар. наук. конф., 18–21 жовт. 2017 р., Хмельницький – Меджибіж=VII Ukrainian-Polish Scientific Dialogues : International Scientific Conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi-Medzhybizh. – Хмельницький, 2017. – С. 45–46.

2020

- 140 Концепції обмеженого і відкритого доступу у дослідженні організацій та їх зовнішнього середовища / М. А. Йохна // Актуальні проблеми економіки та управління: теоретичні і практичні аспекти : тези доп. VI Міжнар. наук.-практ. конф., 14–16 трав. 2020 р., м. Хмельницький. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – С. 129–131.

2022

- 141 Особливості управління конфліктами в трудових колективах в сучасних умовах / М. Йохна, О. Якимчук // Інструменти регулювання національної економіки та національної безпеки в умовах сучасних глобальних викликів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 1–3 груд. 2022 р. – Хмельницький, 2022. – С. 154–158.
- 142 Особливості управління персоналом в сфері індустрії гостинності / М. Йохна, К. Война // Інструменти регулювання національної економіки та національної безпеки в умовах сучасних глобальних викликів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 1–3 груд. 2022 р. – Хмельницький, 2022. – С. 83–87.

2023

- 143 Innovation management in modern Ukrainian business: challenges and opportunities / M. Yokhna, S. Sereda, I. Buriak // Global Innovations and Collaborative Solutions in Contemporary Science : International scientific conference (December 15, 2023, Poland) : Materials. – Poland, Lodz : Futurity Research Publishing, 2023. – P. 216–220.
- 144 Вплив цифрової трансформації на конкурентоспроможність підприємств: аналіз відмінностей у бізнес-стратегіях / В. В. Бігун, М. А. Йохна, В. М. Тебенко // Економіка. Фінанси. Право : інформ.-аналіт. журн. – Київ, 2023. – № 10. – С. 52–57. – DOI: <https://doi.org/10.37634/efp.2023.10.11>.
- 145 Менеджмент інвестиційного середовища в контексті діяльності суб'єкта господарської власності під час дії воєнного стану / С. М. Лисенко, Є. В. Буряк, М. А. Йохна // Актуальні питання у сучасній науці : наук. рец. журн. – Київ, 2023. – Вип. № 8 (14). – С. 93–111. – DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-8\(14\)-93-111](https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-8(14)-93-111).

- 146 Роль економічного менеджменту в сучасному світі / М. Йохна, С. Лисенко, Н. Томчук-Погомаренко, К. Нечипоренко [Електронний ресурс] // Академічні візії : акад. рец. електрон. журн. / Львів. ун-т бізнесу та права. – Львів, 2023. – Вип. № 19. – С. 282–292. – DOI: <http://dx.doi.org/10.5281/zenodo.7952182>.
- 147 Управління конкурентоспроможністю юридичної фірми / М. А. Йохна, В. В. Сапрун // Проблеми і перспективи економічного розвитку в умовах модернізаційних процесів в Україні та світі : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Кропивницький, 12 груд. 2023 р. : у 2 ч. – Кропивницький : РВЛ ЦНТУ, 2023. – Ч. 2. – С. 12–14.

2024

- 148 Ефективне управління витратами як чинник фінансової стабільності та конкурентоспроможності підприємства / Р. О. Гуменюк, М. А. Йохна // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : зб. наук. пр. здобувачів вищої освіти і молодих учених. – Хмельницький : ХНУ, 2024. – С. 11–12.
- 149 Ефективність ризик-менеджменту для суб'єктів господарської діяльності: виклики сьогодення [Електронний ресурс] / М. А. Йохна, О. О. Ковалько, Д. М. Мельник // Академічні візії : акад. рец. електрон. журн. / Львів. ун-т бізнесу та права. – Львів, 2024. – Вип. № 27. – DOI: <http://dx.doi.org/10.5281/zenodo.10579040>.
- 150 Міжкультурна комунікація в аспекті здобуття вищої освіти філологами-полоністами / Н. Подлевська, М. Йохна // Actual problems of modern science (X Ukrainian-Polish Scientific Dialogues : International Conference, 11–15 June 2024, Bydgoszcz-Khmelnytskyi) : Monograph / ed by: Matiukh S., Musial J., Polishchuk O., Macko M. – Bydgoszcz : Kazimierz Wielki University, 2024. – P. 750–761.
- 151 Роль ефективного лідера у сучасному менеджменті: навички та властивості [Електронний ресурс] / О. В. Байрамова, Ю. М. Андрончик, М. А. Йохна // Ефективна економіка : електрон. наук. фахов. вид. – Київ, 2024. – № 1. – DOI: <http://doi.org/10.32702/2307-2105.2024.1.32>. – Назва з екрана.

- 152 Фінансово-економічна безпека та її вплив на ділову активність, платоспроможність та фінансову стійкість підприємства / А. І. Ільков, М. А. Йохна // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : зб. наук. пр. здобувачів вищої освіти і молодих учених. – Хмельницький : ХНУ, 2024. – С. 71–73.

2025

- 153 Інноваційні підходи до управління витратами промислових підприємств у процесі реконструкції [Електронний ресурс] / В. В. Самойленко, М. А. Йохна, О. Ю. Велика // Актуальні питання економічних наук : акад. рец. електрон. журн. / Міжнар. класич. ун-т ім. Пилипа Орлика. – Миколаїв, 2025. – № 10. – DOI: <https://doi.org/10.5281/zenodo.15315348>.
- 154 Стратегії управління організаційними змінами у цифрову епоху в Україні [Електронний ресурс] / Є. В. Буряк, М. А. Йохна, І. М. Царук // Актуальні питання економічних наук : акад. рец. електрон. журн. / Міжнар. класич. ун-т ім. Пилипа Орлика. – Миколаїв, 2025. – № 10. – DOI: <https://doi.org/10.5281/zenodo.15179572>.
- 155 Характерні риси стратегування діяльності підприємств різних галузей під час війни з урахуванням особливостей економіки вражень [Електронний ресурс] / М. А. Йохна // Український журнал прикладної економіки та техніки : наук. журн. / Західноукр. нац. ун-т. – Тернопіль, 2025. – Т. 10, № 2. – С. 169–173. – DOI: <https://doi.org/10.36887/2415-8453-2025-2-33>.

Наукові статті у наукометричній базі даних Web of Science

- 156 Analysing the Impact of Digitalisation on the Strategic Management of an Enterprise: Highlighting Key Aspects of Transformation / R. Maslyhan, G. Stamatina, T. Ilto, M. Vuichenko, M. Yokhna // Pacific Business Review International. – 2024. – Vol. 16, Iss. 12. – P. 113–122.
- 157 Servant Leadership in the Service Sector: Linkages with Employee Motivation and Retention / M. Nastenka, M. Yokhna, O. Kryvo-

Навчально-методичні праці

- 158 Методические указания к изучению курса «Организация, планирование и управление производством» для студентов специальности 1103 / сост.: Н. А. Йохна В. В. Стадник, Т. В. Михальчик. – Хмельницкий : ХТИБО, 1987. – 84 с.
- 159 Задания к лабораторным работам по курсу «Экономика отрасли» для студентов специальностей 1108, 1103 / сост.: Н. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницкий : ХТИБО, 1988. – 20 с.
- 160 Сетевые методы планирования научно-исследовательских работ : метод. указ. к выполнению орг.-экон. части науч.-исслед. диплом. работ / сост.: Н. А. Йохна, В. В. Стадник, Т. В. Михальчик. – Хмельницкий : ХТИБО, 1988. – 28 с.
- 161 Задания к лабораторным работам по курсу «Организация и планирование производства. Управление предприятием» для студентов специальности 1108. Ч. 1. / сост.: Н. А. Йохна. – Хмельницкий : ХТИ, 1989. – 22 с.
- 162 Задания к лабораторным работам по курсу «Организация и планирование производства. Управление предприятием» для студентов специальности 1108. Ч. 2. / сост.: Н. А. Йохна. – Хмельницкий : ХТИ, 1990. – 16 с.
- 163 Завдання для лабораторних робіт з дисципліни «Економіка галузі» для студентів спеціальності 1108 / уклад.: М. А. Йохна. – Хмельницький : ХТІ, 1990. – 24 с.
- 164 Завдання для лабораторних робіт з дисципліни «Економіка галузі» для студентів спеціальності 1103 / уклад.: М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницький : ХТІ, 1991. – 20 с.
- 165 Програма і контрольні роботи з курсу «Управління науково-технічним прогресом» для студентів спеціальності 07.17.00

- заочної форми навчання / уклад.: В. В. Стадник, М. А. Йохна. – Хмельницький : ХТІ, 1992. – 47 с.
- 166 Програма курсу, теми контрольних робіт і методичні вказівки до їх виконання з курсу «Економіка легкої промисловості» для студентів спеціальності 28.08.01 заочної форми навчання / уклад.: М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницький : ХТІ, 1993. – 48 с.
- 167 Програма курсу, контрольні роботи та методичні вказівки до їх виконання з курсу «Організація та планування виробництва» для студентів спеціальності 28.08.01 заочної форми навчання / уклад.: М. А. Йохна. – Хмельницький : ХТІ, 1994. – 56 с.
- 168 Спецпрактикум з курсу «Організація та планування виробництва» для студентів спеціальності 28.08.01 / уклад.: М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницький : ХТІ, 1996. – 24 с.
- 169 Фінансовий менеджмент : учбово-метод. модуль для перепідгот. офіцерів запасу у рамках ТАСІS / уклад.: М. А. Йохна, М. П. Войнаренко, Є. Г. Рясних, В. В. Стадник. – Київ, 1996. – 24 с.
- 170 Економіка і організація хімічного виробництва : завдання для проведення практич. робіт для студентів спец. ХТ, ТЕВ, ОНС / уклад.: В. В. Стадник, М. А. Йохна. – Хмельницький : ТУП, 1998. – 45 с.
- 171 Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Теорія економічної рівноваги та економічного росту» / уклад.: М. А. Йохна. – Хмельницький : ХІЕП, 1998. – 72 с.
- 172 Методичні вказівки для написання курсової роботи з дисципліни «Економіка підприємства» для студентів денної і заочної форм навчання спеціальності «Менеджмент організацій» / уклад.: М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницький : ХІЕП, 1998. – 12 с.
- 173 Методичні вказівки для практичних занять з курсу «Економіка підприємства» для студентів денної і заочної форм навчання

спеціальності «Менеджмент організацій» / уклад.: М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницький : ХІЕП, 1998. – 48 с.

- 174 Економіка та організація хімічного виробництва : програма курсу, метод. вказівки і завдання для контрол. робіт для студентів спец. «Хімічна технологія та обладнання опоряджувального виробництва», «Охорона навколишнього середовища» заоч. форми навчання / уклад.: В. В. Стадник, М. А. Йохна, Т. В. Михальчик. – Хмельницький : ТУП, 1999. – 105 с.
- 175 Методичні вказівки і завдання для контрольних робіт з курсу «Економіка виробництва» для студентів спеціальності «Взуття, шкіргалантерейні вироби» заочної форми навчання / уклад.: М. А. Йохна. – Хмельницький : ТУП, 1999. – 71 с.
- 176 Методичні вказівки і завдання для проведення практичних робіт з дисципліни «Економіка виробництва» для студентів спеціальності «Взуття, шкіргалантерейні вироби» / уклад.: М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницький : ТУП, 1999. – 47 с.
- 177 Організація та планування діяльності підприємства : програма курсу, контрол. робота і метод. вказівки до її викон. для студентів заоч. форми навчання спец. «Хімічна технологія та обладнання опоряджувального виробництва» / уклад.: В. В. Стадник, М. А. Йохна. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 61 с.
- 178 Методичні вказівки і завдання для контрольних робіт з дисципліни «Економіка і організація інноваційної діяльності» для студентів заочної форми навчання спеціальності «Економіка підприємства» / М. А. Йохна, А. Г. Черномазюк. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 48 с.
- 179 Економіка і організація інноваційної діяльності : програма курсу, метод. вказівки та завдання до викон. контрол. роботи для студентів спец. «Економіка підприємства» заоч. форми навчання / уклад.: М. А. Йохна, А. Г. Черномазюк. – Хмельницький : ХНУ, 2005. – 55 с.
- 180 Організація виробництва : метод. вказівки до практ. занять для студентів напряму підгот. «Взуття, шкіргалантерейні і лимарні

- вироби» (ден. форма навчання) / уклад.: В. О. Шипуліна, М. А. Йохна, О. З. Деніга. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 60 с.
- 181 Організація виробництва : метод. вказівки до контрол. роботи для студентів напряму підгот. «Взуття, шкіргалантерейні і лимарні вироби» (заоч. форма навчання) / уклад.: В. О. Шипуліна, М. А. Йохна, Ю. В. Маркова. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 59 с.
- 182 Програма державного іспиту для студентів, що здобувають другу вищу освіту за спеціальністю «Менеджмент організацій» / уклад.: М. А. Йохна, С. А. Бурий, В. В. Стадник, І. В. Сокирник, Т. Ф. Косянчук, Н. І. Майорова. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 81 с.
- 183 Інноваційний менеджмент (Інтелектуальна васність) : програма курсу, метод. вказівки та завдання контрол. роботи для студентів напряму навчання «Менеджмент» / уклад.: М. А. Йохна, А. Г. Черномазюк. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 86 с.
- 184 Інноваційний менеджмент (Інтелектуальна власність) : метод. вказівки до вивч. дисципліни для студентів напряму підгот. «Менеджмент» / уклад.: М. А. Йохна, А. Г. Черномазюк. – Вид. 2-ге, випр. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 86 с.
- 185 Вступ до фаху [Електронний ресурс] : метод. вказівки щодо організації навч. практики для студентів напряму підгот. «Менеджмент» / уклад.: М. А. Йохна, Н. В. Прилепа. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 19 с. – Режим доступу: тільки для користувачів НБ ХНУ. – Назва з екрана.
- 186 Управління інноваціями [Електронний ресурс] : метод. вказівки та завдання для самост. роботи студентів напряму підгот. «Менеджмент» ден. форми навчання / уклад.: М. А. Йохна, А. Г. Черномазюк. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – Режим доступу: тільки для користувачів НБ ХНУ. – Назва з екрана.
- 187 Міжнародний менеджмент [Електронний ресурс] : метод. вказівки до викон. контрол. роботи з курсу для студентів екон. спец. (заоч. форма навчання) / уклад.: М. А. Йохна, Г. О. Со-

колук. – Хмельницький : ХНУ, 2015. – 60 с. – Режим доступу: тільки для користувачів НБ ХНУ. – Назва з екрана.

- 188 Менеджмент готельно-ресторанного господарства : програма дисципліни, метод. вказівки до практ. занять та курс. роботи для студентів спец. «Готельно-ресторанна справа» / М. А. Йохна, Г. О. Соколюк. – Хмельницький : ХНУ, 2018. – 56 с.
- 189 Переддипломна практика та дипломна робота магістра : метод. вказівки до підгот. і захисту кваліфікац. роботи для студентів спец. 073 Менеджмент (ОПП «Менеджмент організацій») / уклад.: М. А. Йохна, Є. М. Рудніченко, Є. Г. Рясних, Н. І. Гавловська, І. В. Сокирник, О. В. Савченко. – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 69 с.
- 190 Виробнича практика : метод. вказівки щодо її організації, проведення та підгот. звіту здобувачами вищої освіти спец. 241 «Готельно-ресторанна справа» / уклад.: М. А. Йохна, О. В. Гейдарова, Л. О. Гризовська. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – 48 с.
- 191 Навчальна (комп'ютерна) практика : метод. вказівки щодо її проведення та підгот. звіту для студентів спец. 241 «Готельно-ресторанна справа» та 073 «Менеджмент» / уклад.: М. А. Йохна, О. А. Давидова, О. В. Декалюк. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – 48 с.

Депоновані рукописи

- 192 Сущность, структура и функции системы управления ассортиментом обуви / М. А. Йохна, В. С. Чмелев. – М., 1984. – 7 с. – Деп. в ЦНИИТЭИлегпром 30.07.84, № 904-ЛП-Д84.
- 193 Размещение изменений ассортимента обуви на производственных мощностях с учетом затрат на переспециализацию / М. А. Йохна, В. С. Чмелев. – М., 1986. – 12 с. – Деп. в ЦНИИТЭИлегпром 24.11.86, № 1668-ЛП.
- 194 Методика расчета издержек, связанных с разработкой, подготовкой к производству и освоением новых моделей обуви /

М. А. Йохна, В. С. Чмелев. – Хмельницький, 1989. – 12 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 11.04.90, № 677.

- 195 Класифікація затрат і потерь, зв'язаних з оновленням асортименту об'єктів, і виявлення впливаючих на них факторів / М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницький, 1989. – 10 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 11.04.90, № 678.
- 196 Класифікація об'єктів по признаку схожості величини затрат і потерь, виникаючих при її розробці, підготовці до виробництва і освоєнні / М. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницький, 1989. – 10 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 11.04.90, № 679.

Керівництво науково-дослідною роботою

- 197 Формування системи управління ринковою вартістю промислового підприємства : звіт про НДР (заключ.) : 10–2009 / Хмельниць. нац. ун-т ; кер. М. А. Йохна ; викон. Т. С. Томаля. – Хмельницький, 2009. – 76 с. – Бібліогр.: с. 74–76. – № ДР 0109U005057. – Інв. № 0209U010137.
- 198 Формування ефективної системи управління інтелектуальною власністю підприємств : звіт про НДР (заключ.) : 31–2008 ТС / Хмельниць. нац. ун-т ; керівник М. А. Йохна ; викон. Є. Докторов. – Хмельницький, 2010. – 96 с. – Бібліогр.: с. 94–96. – № ДР 0108U011031. – Інв. № 0211U002498.
- 199 Формування системи управління розвитком виробничого підприємства : звіт про НДР (заключ.) : 23–2008 ТС / Хмельниць. нац. ун-т ; керівник М. А. Йохна ; викон.: В. В. Стадник, Т. С. Томаля, Л. Ю. Михальчик, Н. В. Прилепа. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 87 с. – Бібліогр.: с. 73–77. – № ДР 0108U011030. – Інв. № 0210U007275.
- 200 Фінансове забезпечення та інституційні детермінанти ділової активності машинобудівного підприємства в контексті його інноваційно-технологічного розвитку : звіт про НДР (заключ.) : 11–2012 / Хмельниць. нац. ун-т ; керівник М. А. Йохна ; викон.: О. В. Замазій, В. М. Йохна, Л. О. Гризовська, В. О. Мукомела-

Михалець. – Хмельницький, 2013. – 154 с. – Бібліогр.: с. 131–144. – № ДР 0112U006190. – Інв. № 0214U003656.

- 201 Формування ефективної системи управління ресурсами виробничого підприємства : звіт про НДР (заключ.) : 12–2010ТС / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. А. Йохна ; викон.: В. В. Стадник, О. В. Замазій, Н. В. Прилепа, О. А. Миколюк, Г. О. Соколюк, Л. Ю. Михальчик, А. Г. Черномазюк, А. М. Гончарук, В. М. Йохна, Л. О. Гризовська, В. О. Мукомела-Михалець, О. В. Вешко, Ж. В. Яцишина. – Хмельницький, 2013. – 270 с. – Бібліогр.: с. 245–264. – № ДР 0110U003587. – Інв. № 0214U003657.

Виконання науково-дослідної роботи

- 202 Інноваційні управлінські технології в формуванні та реалізації конкурентоспроможності підприємства : звіт про НДР (заключ.) : 13–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник В. В. Стадник ; викон.: М. А. Йохна, Г. О. Соколюк, Н. В. Прилепа, А. М. Гончарук. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 119 с. – Бібліогр.: с. 111–119. – № ДР 0111U005884. – Інв. № 0212U006462.
- 203 Методологія формування мережевих структур та моделі їх корпоративного управління : звіт про НДР (заклуч.) : 2Б–2013 : у 2 ч. / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: М. Йохна [та ін.]. – Хмельницький, 2015. – 1120 с. – Бібліогр.: с. 1007–1078. – № ДР 0113U002061. – Інв. № 0216U003802. – Ч. 1. – 2015. – 557 с. ; Ч. 2. – 2015. – 563 с.

Наукове керівництво дисертаціями

- 204 Карпенко В. Л. Формування мотивів і стимулів інноваційної діяльності підприємства : дис... канд. екон. наук: 08.06.01 / Карпенко Віталій Леонідович ; наук. керівник М. А. Йохна ; Хмельницький національний ун-т. – Хмельницький, 2005. – 214 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 185–196.
- 205 Замазій О. В. Інтеграція та ринкова взаємодія у реалізації стратегії розвитку підприємства : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 /

Замазій Оксана Василівна ; наук. керівник М. А. Йохна ; Хмельницький національний ун-т. – Хмельницький, 2006. – 227 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 176–192.

- 206 Іжевський П. Г. Ефективність організаційних форм трансферу технологій на виробничих підприємствах : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Іжевський Павло Григорович ; наук. керівник М. А. Йохна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2006. – 213 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 183–197.
- 207 Непогодіна Н. І. Інвестиційна стратегія в управлінні розвитком промислового підприємства (на прикладі машинобудівної галузі) : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Непогодіна Наталя Іванівна ; наук. керівник М. А. Йохна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 219 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 168–219.
- 208 Томаля Т. С. Управління ринковою вартістю промислового підприємства (на прикладі машинобудівної галузі) : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Томаля Тетяна Станіславівна ; наук. керівник М. А. Йохна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 241 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 221–241.
- 209 Прилепа Н. В. Організаційно-структурне забезпечення ефективності інноваційної діяльності машинобудівного підприємства : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Прилепа Наталія Валеріївна ; наук. керівник М. А. Йохна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2012. – 239 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 218–239.

Опонування дисертації

- 210 Ястремська О. О. Стратегування розвитку підприємств в умовах економіки вражень : дис. ... д-ра. екон. наук : 08.00.04 / Ястремська Олеся Олександрівна ; опоненти: М. А. Йохна, Д. В. Райко, Р. П. Шерстюк ; Харків. нац. екон. ун-т ім. Семена Кузнеця. – Харків, 2025. – 725 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 691–703.

Участь у роботі редакційних колегій

- 211 Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студ. інж.-екон. ф-ту ТУП / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. –

Хмельницький, 1999–2003.

1999. – 240 с. ; 2000. – 119 с. ; 2002. – 238 с. ; 2003. – 437 с.

- 212 Herald of Khmelnytskyi National University. Economic Sciences= Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки : [до 2005 р. Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки] : наук. журн. / чл. редкол. М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький, 2003–2026.
- 213 Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2006–2007 н.р. : у 2 т. / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький, 2007.
Т. 1. – 2007. – 256 с. ; т. 2. – 2007. – 264 с.
- 214 Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2007–2008 н.р. : у 3 т. / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький, 2008.
Т. 1. – 2008. – 242 с. ; т. 2. – 2008. – 258 с. ; т. 3. – 2008. – 234 с.
- 215 Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2008–2009 н.р. : у 4 т. / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький, 2009.
Т. 1. – 2009. – 268 с. ; т. 2. – 2009. – 276 с. ; т. 3. – 2009. – 272 с. ; т. 4. – 2009. – 267 с.
- 216 Проблеми розвитку соціально-економічних систем в контексті глобалізаційних процесів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених (23–24 жовт. 2009 р.) : у 4 т. / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький, 2009.
Т. 1. – 2009. – 247 с. ; т. 2. – 2009. – 217 с. ; т. 3. – 2009. – 209 с. ; т. 4. – 2009. – 199 с.
- 217 Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2009–2010 н.р. : у 3 т. / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький, 2010.
Т. 1. – 2010. – 220 с. ; т. 2. – 2010. – 220 с. ; т. 3. – 2010. – 219 с.
- 218 Проблеми розвитку соціально-економічних систем в контексті глобалізаційних викликів : матеріали міжнар. наук.-практ.

- конф. студентів та молодих вчених (24–25 верес. 2010 р.) : у 3 т. / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2010. Т. 1. – 2010. – 218 с. ; т. 2. – 2010. – 266 с. ; т. 3. – 2010. – 230 с.
- 219 Дистанційне навчання в університеті: досягнення і перспективи : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза, редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 77 с.
- 220 Інноваційно-інформаційні наукові розробки : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза, редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 65 с.
- 221 Комп'ютеризація освітньої діяльності : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза, редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 141 с.
- 222 Матеріально-технічна база в освітній діяльності : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза, редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 108 с.
- 223 Міжнародні зв'язки та проекти : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза, редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 61 с.
- 224 Проблеми розвитку соціально-економічних систем в контексті глобалізаційних викликів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених (17–22 квіт. 2012 р.) : у 2 т. / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. Т. 1. – 2012. – 290 с. ; т. 2. – 2012. – 270 с.
- 225 Університет на шляху Болонських перетворень : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза, редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 88 с.
- 226 Хмельницький національний університет. 50 років розвитку / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Київ : Логос Україна, 2012. – 188 с.
- 227 Актуальні проблеми економіки в умовах глобальних викликів : зб. наук. пр. Вип. 10 / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2015. – 214 с.

- 228 Актуальні проблеми економіки в умовах глобальних викликів : зб. наук. пр. Вип. 11 / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – 178 с.
- 229 VII Ukrainian-Polish Scientific Dialogues : International Scientific Conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi–Medzhybizh / ed. board: M. Yokhna [et al]. – Khmelnytskyi, 2017. – 239 с.
- 230 Актуальні проблеми економіки в умовах євроінтеграційних процесів : зб. наук. пр. Вип. 12 / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 195 с.
- 231 Актуальні проблеми економіки та менеджменту: теоретичні і практичні аспекти : тези доп. V Міжнар. наук.-практ. конф., 12–14 трав. 2017 р., м. Хмельницький – смт Сатанів / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 201 с.
- 232 Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3 : 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник ; редкол.: Скиба М. Є. (голова), М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 1060 с.
- 233 VIII Ukrainian-Polish Scientific Dialogues : International Scientific Conference, 16–19 October 2019, Khmelnytskyi–Kamianets-Podilskyi / ed. board: M. Yokhna [et al]. – Khmelnytskyi, 2019. – 179 с.
- 234 Actual problems of modern science : Monograph / ed. by Skyba M., Topolinski T., Musial J., Polishchuk O. ; ed. board: M. Yokhna [et al]. – Bydgoszcz, Poland , 2019. – 342 p.
- 235 Актуальні проблеми економіки та управління: теоретичні і практичні аспекти : тези доп. VI міжнар. наук.-практ. конф. : 14–16 трав. 2020 р., м. Хмельницький / редкол.: М. А. Йохна [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 261 с.
- 236 Actual problems of modern science : Monograph / ed. by Matiukh S., Skyba M., Musial J., Polishchuk O. ; ed. board: M. Yokhna [et al]. – Bydgoszcz, 2021. – 770 p.

- 237 IX Ukrainian-Polish Scientific Dialogues : International Scientific Conference, 20–23 October 2021, Khmelnytskyi / ed. board: M. Yokhna [et al]. – Khmelnytskyi, 2021. – 259 p.

Рецензійна діяльність

- 238 Каденко О. А. Державне управління охороною здоров'я в Україні : сучасний стан , проблеми, шляхи вдосконалення : монографія / О. А. Каденко ; рецензенти: Я. Ф. Кутасевич, О. М. Буханевич, М. А. Йохна. – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 187 с. – Бібліогр.: с. 164–186.
- 239 Технологічне обладнання мініпідприємств з переробки продукції агропромислового комплексу : навч. посіб. / М. Є. Скиба, М. В. Лук'янюк, М. С. Стечишин, В. П. Олександренко ; рецензенти: Н. М. Защепкіна, В. П. Васи́лів, М. А. Йохна. – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 190 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 181–182.
- 240 Хомич Л. В. Мотиваційний потенціал лідера в забезпеченні розвитку підприємства : дис. ... д-ра філософії : 051 Економіка / Хомич Лілія Васи́лівна ; рецензенти: П. М. Григору́к, М. А. Йохна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2025. – 282 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 225–247.

Буклети

- 241 Міжнародне співробітництво університету : [буклет] / М. П. Войнаренко, М. А. Йохна. – Хмельницький, 2002. – [7] с. – (40 років Технологічному університету Поділля).
- 242 Хмельницький національний університет. Гуманітарний інститут : [буклет] / відп. за вип. М. А. Йохна. – Хмельницький, 2005. – [11] с.
- 243 Хмельницький національний університет. Інститут економіки і управління : [буклет] / відп. за вип. М. А. Йохна. – Хмельницький, 2005. – [7] с.
- 244 Хмельницький національний університет. Інститут заочного та дистанційного навчання : [буклет] / відп. за вип. М. А. Йохна. – Хмельницький, 2005. – [7] с.

- 245 Хмельницький національний університет. Інститут механіки та інформатики : [буклет] / відп. за вип. М. А. Йохна. – Хмельницький, 2005. – [7] с.
- 246 Хмельницький національний університет. Інститут телекомунікаційних та комп'ютерних систем : [буклет] / відп. за вип. М. А. Йохна. – Хмельницький, 2005. – [7] с.
- 247 Хмельницький національний університет. Інститут технологій, дизайну та сервісу : [буклет] / відп. за вип. М. А. Йохна. – Хмельницький, 2005. – [7] с.
- 248 Хмельницький національний університет : 50 років / відп. за вип. М. А. Йохна, відп. ред. М. П. Войнаренко, уклад. А. М. Ромко. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 30 с.

Публіцистичні статті, інтерв'ю

- 249 На шляху до європейської інтеграції : [інтерв'ю з проректором з міжнародних зв'язків ХДУ М. Йохною / розмовляла Л. Гуменна] // Освіта України. – 2004. – 20 квіт. (№ 30). – С. 3.
- 250 У співпраці немає кордонів! : [міжнародне співробітництво університету] / М. Йохна // Університет. – 2004. – № 1 (35). – С. 4.
- 251 Міжнародна співпраця розвивається : [бесіда з проректором з міжнародних зв'язків ХНУ, проф. М. А. Йохною / розмовляла Л. Гуменна] // Проскурів. – 2006. – 7 верес. (№ 71–72). – С. 12.
- 252 Міжнародне співробітництво університету розвивається динамічно : [бесіда з проректором з міжнародних зв'язків, проф. М. Йохною / вела бесіду Л. Гуменна] // Університет. – 2006. – № 2 (55). – С. 3.
- 253 Нові стандарти вищої освіти в дії : [ректор М. Скиба та проректори М. Войнаренко та М. Йохна на засіданні прес-клубу «Вища школа на шляху до реформування»] / Д. Гостинна // Поділ. вісті. – 2007. – 22 берез (№ 38–39). – С. 1.

- 254 Хмельницький національний університет за багатьма показниками найкращий в Україні : [інтерв'ю з проректором з міжнародних зв'язків проф. М. А. Йохною / записала О. Щегельська] // Є Поділля. – 2007. – 18 жовт. (№ 42). – С. 4.
- 255 Міжнародне визнання університету / М. А. Йохна // Скиба Микола Єгорович – ректор Хмельницького національного університету: літопис творчих звершень. – Хмельницький : Тріада-М, 2009. – С. 50–54.
- 256 Диплом європейського зразка : [у ХНУ впроваджено видачу Додатків до диплома європейського зразка (Diploma Supplement)] / М. Йохна // Університет. – 2011. – № 8 (80). – С. 4.
- 257 Партнерство без кордонів : [міжнародне співробітництво ХНУ] / М. Йохна // Поділ. вісті. – 2011. – 11 берез. (№ 38). – С. 3.
- 258 Партнерство у сфері освітнього менеджменту : [участь ХНУ у міжнародному проєкті «Мережева взаємодія університетів-партнерів в реалізації багаторівневої системи підготовки і підвищення кваліфікації фахівців у сфері освітнього менеджменту»] / М. Йохна // Освіта України. – 2011. – 25 лют. (№ 15–16). – С. 5.
- 259 Семінар у Білефельдському університеті : [участь ХНУ у міжнародному проєкті «Мережева взаємодія університетів партнерів у реалізації багаторівневої системи підготовки і підвищення кваліфікації фахівців у сфері освітнього менеджменту»] / М. А. Йохна // Університет. – 2011. – № 1 (83). – С. 3.
- 260 Хмельницький національний університет у міжнародній співпраці : [участь ХНУ у міжнародному проєкті «Мережева взаємодія університетів-партнерів в реалізації багаторівневої системи підготовки і підвищення кваліфікації фахівців у сфері освітнього менеджменту»] / М. Йохна // Проскурів. – 2011. – 3 берез. (№ 9). – С. 13.
- 261 Міжнародна співпраця національного університету : [інтерв'ю з проректором з міжнародних зв'язків ХНУ, проф. М. Йохною / розмовляла Л. Гуменна] // Проскурів. – 2014. – 23 січ. (№ 3). – С. 13.

- 262 Міжнародний клондайк : [міжнародні гранти для вищої освіти] / Н. Кулик // Освіта України. – 2014. – 20 жовт. (№ 39). – С. 11.
- 263 Освіта на міжнародній орбіті : [інтерв'ю з проректором з міжнародних зв'язків ХНУ проф. М. Йохною / розмовляла Л. Гуменна] // Поділ. вісті. – 2014. – 6 лют. (№ 17–18). – С. 4.
- 264 ХНУ – учасник європейської міжнародної програми «Tempus–IV» : [координатор проєкту від ХНУ проректор з міжнародних зв'язків, проф. М. Йохна] / Л. Гуменна // Поділ. вісті. – 2014. – 25 берез. (№ 41–42). – С. 3.

Матеріали про М. А. Йохну

Публікації у книжкових виданнях

- 265 Йохна Микола Антонович // Київський національний університет технологій та дизайну. Сьогодення. – Київ : Світ успіху, 2011. – С. 386.
- 266 Йохна Микола Антонович // Хмельницький національний університет. 50 років розвитку / редкол.: М. Є. Скиба [та ін.]. – Київ : Логос Україна, 2012. – С. 36.
- 267 Йохна Микола Антонович // Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3: 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – С. 852–854.

Електронні ресурси

- 268 Йохна Микола Антонович [Електронний ресурс] : біобібліогр. показч. / уклад. О. М. Бичко. – Електрон. текст. дані. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – (Бібліографія вчених Хмельницького національного університету). – Режим доступу: http://lib.khnu/km.ua/inf_res/bibliogr/sienes/Iohna.htm . – Назва з екрана.
- 269 Йохна Микола Антонович [Електронний ресурс] // Книга пошани / Хмельниц. нац. ун-т. – Електрон. дані. – Режим доступу: <https://khmnu.edu.ua/johna-mykola-antonovych/>. – Назва з екрана.

- 270 Йохна Микола Антонович [Електронний ресурс] // Науковці Хмельниччини : [краєзнавча база даних]. – Електрон. дані. – Хмельницький : ХНУ, 2015–2020. – Режим доступу: https://lib./khmnu.edu.ua/inf_res/avtory_HNU/Iohna.htm. – Назва з екрана.
- 271 Йохна Микола Антонович [Електронний ресурс] // Інформаційний портал «Наука України: доступ до знань». Науковці України / Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. – Електрон. дані. – Режим доступу: <https://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0009679>. – Назва з екрана.
- 272 Йохна Микола Антонович [Електронний ресурс] // Кафедра менеджменту та адміністрування / Хмельниц. нац. ун-т. – Електрон. дані. – Режим доступу: <https://ma.khmnu.edu.ua/yokhna-ma/>. – Назва з екрана.

Згадки про науковця

- 273 Хмельницький національний університет. 50 років розвитку / редкол.: М. Є. Скиба [та ін.]. – Київ : Логос Україна, 2012. – 188 с. – [Згадується: с. 36, 41, 91, 92, 94, 155, 160, 178].
- 274 Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3 : 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 1060 с. – [Згадується: с. 11, 91, 101, 116, 168, 195, 204, 208, 215, 231, 239, 249, 374, 410, 412, 413, 557, 741, 810, 852–854, 1001].

ІМЕНА, ПОДІЇ, ФАКТИ

Чим більше віддаш ти людям, тим більше залишається тобі.

Народна мудрість

*І календар життєвий свій
Гортаючи на вітрі стрічним,
Завжди – хвилинному й одвічним
Подивуватися умій.*

М. Федунець

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

А

Адамова Н. А. 22
Андрончик Ю. М. 151

Б

Байрамова О. В. 151
Бичко О. М. 268
Бігун В. В. 144
Біла Н. М. 82, 86
Боднар Б. 83, 88, 89
Бондаренко Д. М. 87
Борщ А. Ю. 127
Бурий С. А. 182
Буряк Є. В. 145, 154
Буханевич О. М. 238

В

Василів В. П. 239
Велика О. Ю. 153
Вешко О. В. 97, 113, 133, 201
Война К. 142
Войнаренко М. П. 169, 203, 241, 248

Г

Гавловська Н. І. 189
Гейдарова О. В. 190
Голоднюк І. С. 84
Гончарук А. М. 118
Гончарук А. М. 201, 202
Гостинна Д. 253
Григорук П. М. 240
Гризівська Л. О. 130, 131, 190, 200, 201
(Гризовская Л. А.)

Гулевата А. Г. 45
Гуменна Л. 249, 251, 252, 261, 263, 264
Гуменюк Р. О. 148

Д

Давидова О. А. 191
Декалюк О. В. 100, 191
Денегга О. З. 180
Докторук Є. 198

З

Замазій О. В. 1, 79, 112, 132, 200, 201, 205
Защепкіна Н. М. 239
Здихальська Л. 52

І

Іжевський П. Г. 1, 2, 81, 206
Ільков А. І. 152

Й

Йохна В. М. 200, 201

К

Каденко О. А. 238
Кармаліта О. А. 44
Карпенко В. Л. 1, 67, 76, 78, 204
Ковалько О. О. 149
Козачок О. В. 119
Косянчук Т. Ф. 182
Кулик Н. 262
Кутасевич Я. Ф. 238

Л

Лисенко С. М. 145, 146
Лук'янюк М. В. 239

М

Мазаракі А. А. 17
Майорова Н. І. 182
Маркова Ю. В. 181
Мельник Д. М. 149
Мельник П. К. 267, 274
Мельничук О. П. 128

Миколюк О. А.	5, 201
Михайловський Ю. Б.	107
Михальчик Л. Ю.	199, 201
Михальчик С. О.	51, 57
Михальчик Т. В.	28, 29, 31, 32, 39, 124, 158, 160, 174
Мукомела-Михалець В. О.	200, 201

Н

Непогодіна Н. І.	90, 92, 104, 207
Нечипоренко К.	146

О

Олександренко В. П.	239
Осадчук О. В.	95

П

Подлевська Н.	150
Попелюшко Р. П.	134, 137
Посонська О. В.	135
Прилепа Н. В.	10, 106, 108, 122, 126, 185, 199, 201, 202, 209

Р

Райко Д. В.	210
Ромко А. М.	248
Рудніченко Є. М.	189
Рясних Є. Г.	169, 189

С

Савченко О. В.	189
Самойленко В. В.	153
Сапрун В. В.	147
Свіргунець Є. М.	267, 274
Скиба М. Є. (Скиба М. Е.)	134, 239, 266, 273
Сокирник І. В.	12, 182, 189
Соколюк Г. О.	8, 105, 187, 188, 201, 202
Стадник В. В.	1, 2, 4–6, 8, 11–16, 26, 27, 29, 30–43, 45, 46, 49, 53, 56, 58, 59, 61, 63, 66, 73, 75, 99, 101, 102, 114, 115, 117, 124, 128, 158–160, 164–166, 169–170, 172–174, 176, 177, 182, 195, 196, 199, 201, 202
Стечишин М. С.	239

Т

Тебенко В. М.	144
---------------	-----

Толкованова В. В.	6	
Томаля Т. С.	90, 93, 197, 199, 208	
Томчук-Погомаренко Н.	146	
Троц В. А.	34	
		Ф
Федулова Л. І.	12	
		Х
Хомич Л. В.	240	
		Ц
Царук І. М.	154	
		Ч
Черномазюк А. Г.	98, 178, 179, 183, 184, 186, 201	
Чмелев В. С.	23–25, 192–194	
		Ш
Шерстюк Р. П.	210	
Шипуліна В. О.	180, 181	
Шкілюк Л. О.	91	
		Щ
Щегельська О.	254	
		Я
Якимчук О.	141	
Янковець Е. О.	107	
Ястремська О. О.	210	
Яцишина Ж. В.	120, 121	
		A–Z
Buriak I.	143	
Ito T.	156	
Ivanenko V.	157	
Kryvoruchko O.	157	
Maslyhan R.	156	
Nastenko M.	157	
Savitskaya M.	157	
Sereda S.	143	
Stamatin G.	156	
Vuichenko M.	156	

ЗМІСТ

Від упорядника	7
Передмова	8
Основні віхи життя, наукової та педагогічної діяльності	11
Бібліографія праць	
Монографії, розділи в колективних монографіях	13
Підручники та навчальні посібники	14
Дисертації, автореферати дисертацій	15
Наукові праці	16
Наукові статті у наукометричних базах Web of Science	35
Навчально-методичні праці	36
Депоновані рукописи	40
Керівництво науково-дослідною роботою	41
Виконання науково-дослідної роботи	42
Наукове керівництво дисертаціями	42
Опонування дисертацій	43
Участь у роботі редакційних колегій	43
Рецензійна діяльність.....	47
Буклети	47
Публіцистичні статті, інтерв'ю	48
Матеріали про М.А. Йохну.....	50
Іменний покажчик	77

Наукове видання

ЙОХНА МИКОЛА АНТОНОВИЧ

До 70-річчя від дня народження

Бібліографічний покажчик

Відповідальний за випуск:

О. Б. Айвазян, канд. іст. наук, директорка Наукової бібліотеки ХНУ

Упорядник:

О. М. Бичко, зав. відділу Наукової бібліотеки ХНУ

Технічне редагування, коректування і верстка: **В. С. Яремчук, О. В. Чопенко**

Оформлення обкладинки: **А. М. Басалюк, Л. Р. Басалюк**

Підписано до друку 21.04.2026.

Формат 30×42/2. Папір офс. Гарн. Times New Roman.

Друк різнографією. Ум. друк. арк. – 4,90. Обл.-вид. арк. – 3,34.

Тираж 50 (1-й вип. – 30 прим.). Зам. № 17/26

Віддруковано в редакційно-видавничому відділі ХНУ.

29016, м. Хмельницький, вул. Інститутська, 7/1.

Свідоцтво про внесення в Державний реєстр, серія ДК № 4489 від 18.02.2013 р.